

Edital nº 16, de 01 de abril de 2008

Retificação do Edital nº 13/2008

A Universidade Federal de Alagoas divulga as retificações do Edital nº 13, de 28 de março de 2008, publicado no DOU de 31 de março de 2008, seção 3, páginas 54, 55, 56 e 57.

- 1. A vaga do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, código 016, é para o Campus Arapiraca.**
- 2. No item 3.1.1, letra b, onde se lê: ...de 07 de abril a 25 de abril de 2008, leia-se: de 07 de abril a 28 de abril de 2008.**
- 3. No item 7.6. acrescente-se: ...e o cartão de identificação com foto, conforme item 5.1. deste edital.**
- 4. No item 7.16. onde se lê: 3h30m, leia-se: 4horas.**
- 5. No item 12.4. onde se lê: ...sendo entregue no local das inscrições em Arapiraca/AL, ou protocolado no Protocolo Geral da Reitoria, localizado no Campus A. C. Simões, Cidade Universitária, leia-se: sendo entregue na Administração do Campus Arapiraca/AL ou protocolado no Protocolo Geral da Reitoria, localizado no Campus A. C. Simões, Cidade Universitária, Maceió/AL.**

Ana Dayse Resende Dórea

Reitora